
 

 

 الاضم:                     الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                              

  َنصف ٕضاع المدٔ : دزدٕ 80الدزدٕ:                                      الفيزيـــــــــــــــــــاء                                                                                                                                    
 التازِخ:          (           9191 – 9102)العلني الثانوي  الأول                                                                                                               

 درجة( 15)                                                                                                                                                                                                    :اختر الإجابة الصحيحة  أولًا:
 . يبطت طائسٔ مدنّٕ عمٖ مدزج مطاز بتطازع ثابت(

20.8 m s )  فإذا كانت ضسعتًا لحظٕ ملامطتًا أزض المدزج 

      (
140 m s 

 :تقف ٖفتلُى المطافٕ اللاشمٕ لمطائسٔ حت (

 

1400 m 1200 د m 1000 ج m 1500 ب m أ 

 .في الحسكٕ المطتقّمٕ المهتظمٕ ِلُى الخط البّانْ لمطسعٕ بدلالٕ الصمو: 

 

 د

 

 ج

 

 ب

 

 أ

 .  ْ750)إذا عممت أى شدٔ القُٔ التي تؤثس بًا أزضّٕ مصعد ضاكو عمٖ زَدُنٍ ي N) فإى كتمٕ يرا السدن: 

72 Kg 75 د Kg 57 ج Kg 70 ب Kg أ 

 (درجة 20)                                                                                       ضع إشارة )صح( أو )خطأ( أمام العبارات الآتية و صحّح الإجابة الخاطئة:  ثانياً:
.  ُٗتجاذبّٕالقُٗ اللًسبائّٕ المتبادلٕ بين الصخهات اللًسبائّٕ الهقطّٕ المتماثمٕ تلُى ق. 

. يحدخ الطقُط الحس إذا تُسِكَ الجطم لّطقط بتأثير قُٔ ثقمٌ فقط. 

. تلُى حسكٕ الجطم مطتقّمٕ متغيرٔ بانتظام إذا كاى المطاز مطتقّم َ التطازع معدَم. 

. قّمٕ التطازع تصداد باشدِاد شدٔ محصمٕ القُٗ المؤثسٔ عهد ثبات كتمٕ الجطم. 

 (لكل مسألةدرجة  15)                                                                                                                                                                       : الجلاث الآتيةالسائل حل  ثالجاً:
mتهطمق ضّازٔ كتمتًا)  المسألة الأولى: 1000 Kg( مو الطلُى عمٖ طسِق مطتقّمٕ أفقّٕ بتطازع ثابت )

20.4 ms 
 )

'Fفتخضع لقُٗ احتلاك ثابتٕ ) 100 N:المطمُب َ ,) 

 . .ٔازضم مخطط القُٗ الخازدّٕ المؤثسٔ في مسكص عطالٕ الطّاز 

 . .احطب قُٔ دس المحسك 

 .  قطعًا مطافٕ بعد الطّازٔ ضسعٕ احطب(500 m.) 

 .  ٔاحطب الصمو اللاشم لتصبح ضسعٕ الطّاز(
120 ms 

.) 

 َ متطآَ الطاقين,  Bالصإَِ في قائم   A B Cلدِها مجمح  المسألة الثانية:

Aفٌّ  B B C 4 cm   ,نضع في زؤَس المجمح ثلاخ شخهات نقطّٕ عمٖ الترتّب 

 (A B Cq q q 4 c   الصلن المجاَز, َ المطمُب:( , حطب  

 (B( المُضُعٕ في السأس )Bqاللًسبائّٕ المؤثسٔ في الصخهٕ ) ٗالقُمحصمٕ  شدٔاحطب 

m)تطقط كسٔ مطاطّٕ كتمتًا  :الثالثةالمسألة  100 g ) مو ازتفاع(y)  عو ضطح الأزض ضقُطاً حساً, فتطتغسق لتصن

3)إلى الأزض شمهاً قدزٍ  s):المطمُب َ , 

 . ٔاحطب الازتفاع الرٓ ضقطت مهٌ اللس. 

 . ٍاحطب ضسعٕ اللسٔ لحظٕ َصُلها الأزض, َ طاقتًا الحسكّٕ عهدئر. 

 . مو طاقتًا اللمّٕ نتّذٕ اصطدامًا بالأزض, ما الازتفاع الرٓ ضترتد  (%85)إذا فسضها أىّ اللسٔ فقدت 

)                                                 .اللسٔ إلٌّ عو ضطح الأزض        
2g 10 ms ) 

 **انتهت الأسئلة**
 

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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